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VHMUMaTHBHAS TPYIINa, IPOBOAMBIIAA IPOBEPKY: Haclarecopd O
Bonpoc | Ja/mer

Wmeercs T B OpPraHHU3aldl MEHIO?

A) nma, A BCEX BO3PACTHBIX TPYNN M PeXHMOB (bysxuHoORHpOBaHUs ?‘/
OpraHu3anuy .

B) na, HO 6e3 y4yeTa BO3PacTHBIX Ipymn

B) ner

BrigemeHo ¥ HUKIHYHOE MEHIO U1 03HAKOMIICHHA pOI.{HTCJIGH u Jetelt 7

A) na g
B) Her ' J

BhIBEIIEHO /M S)KEAHEBHOE MEHIO B YOOHOM /Il 03HAKOMIICHHS pomuTenei u neTen
mecre ?

A) na j 23
b) Her o

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT IIOBTOPBI 6mroa?

A) 1a, Mo BceM JHAM Lo
B) Her, MMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXHBIE JHH 4

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeIeHHbIE GIIF0a H TPOAYKTHI

A) nma, 10 BceM JHAM pPa_
B) HET, MMEIOTCS [IOBTOPEI B CMEXKHBIE THHU v

COOTBETCTBYET JIH PeTJIAMEHTHPOBAHHOE LIMKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB ITHIIH
pexuMy YHKIMOHUPOBAHHS OpraHU3aliu’?

A) na J2

B) et [/

EcTb /17 B OpraHu3alliy IPHEKa3 O CO3JaHMH i nopsike paboTs! GpakepaxHOH KOMUCCHH?

A) na

B) ner

Or Beex /i IapTHil PHTOTOB/IEHHEIX G0 cHuMaeTcs Gpakepax?

A) ma R

B) ner 7

BoISB/ISIHCE JTH (QAaKTHI HE ZOTYCKA K pean3alldy 0o ¥ IPOAYKTOB 110 pe3ybTaraM
‘paGoThl GpakepaXKHO# KOMHACCHH (32 [IEPHOJ HE MEHEE Mecsa)?

A) HeT bty

B) na

Co31aHb! TH YCIOBHA JUIsS OpraHu3alliyl NUTAHUS JeTel C yueToM ocobeHHOCTEH
37I0pOBBA (CaXapHbI Auaber, NUIIEBbIE AIICPIHH)?

A) na e
B) et [
TTpoBoauTCs M YOOpKa MOMCLICHAN NOCHC KaKA0ro nprneMa OHIH?

A) na .=
B) et v

KauecTBeHHO 11 npoBefieHa yOopKa NOMELIeH!H I TPAeMa MANIH Ha MOMCHT paboThI
KOMHCCHH?

A) na | PR
[
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B) Her |

13

OGHapyXHBaIHCH JTH B IOMEIICHHAX [ NpHeMa IUIIH HACEKOMBIE, TPEI3YHBI H CIIeEl

HUX KU3HEOECATENLEHOCTH?

A) HET

%

B) na
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Co3massl M YCIOBHA L1 COOMIOAECHUS IETHMHU TIPABHII THYHOH THIHEHEI?

A) na

P

b) Her

L
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BhIABIAIMCH JTM 3aMEYAHHS K COOTIOACHHIO ACTHMH IIPABHII JINYHOH T'MTHCHBI?

A) HeT

N1ty

b) na
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BLIABISUTHCE JTH TIPH CPABHEHHH PEaln3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPXKICHHBIM MEHIO (paKTE!

HCKITFOYEHHS OTAEIBHBIX 001 H3 MeHIO 7

A) Her

ot

b) na
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Vimenn 1 dakTs! Beigaum A€TAM OCTHIBLICH MUY 7

==

A) mer

Loty

b) na




